
 

      Pátek
   3.2.
 19:30 hod

                                                                                               italsko-belgicko-francouzský film

                                                                                  OSM HOR        s titulky           ČSFD 80%

Pietro je chlapec z rušného italského města, Bruno je kluk ze zapomenuté alpské vesnice. Jeden se každé léto vrací do hor, druhý kopce nikdy neopouští.
Sdílí lásku k majestátním vrcholům, složitý vztah k vlastním otcům a časem i husté plnovousy. Tak jako příroda roste, usychá a znovu vzkvétá, mění se i

jejich přátelství. Ztráta v Pietrově životě ho po mnoha letech zavede zpět na venkov a opětovné setkání s Brunem změní jeho pohled na svět…

       147 minut                                                                                    vstupné 80 Kč                                            doporučená přístupnost od 12 let

 

 

    Sobota
   4.2.
 17:00 hod

                                                                                                lucembursko-německá pohádka

                                                                              ZOUBKOVÁ VÍLA            ČSFD 56%

Zvídavá a nezbedná Violetta se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly,
jediné, co umí jsou… fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět
z lidského světa. Violetta samozřejmě pohoří na celé čáře, ale nebyla by to ona, aby si nenašla způsob, jak to vyřešit. Ukradne drahokam jiné víle

a propašuje se do lidského světa, ve kterém však uvízne a musí se hodně snažit, aby se dostala zpět domů, dobrodružství začíná!!!

        80 minut                                                                                     vstupné 100 Kč                                                                     mládeži přístupno

      Pátek
  10.2.
 19:30 hod

                                                                                                           Česko-polské drama

                                                                              HRANICE LÁSKY            ČSFD 61%

Hana začíná cítit, že její vztah s Petrem se pohybuje v příliš zajetých kolejích. Rozhodne se ho tedy osvěžit a začne s Petrem sdílet své erotické představy
a tajné sny. Od vyprávění je pak už jen krůček k činům. Ke zkoumání vlastní intimity, k zážitkům s jinými partnery a ke stále intenzivnějšímu hledání

hranic, za které se dá v lásce a sexu zajít. Experiment se svobodou se však může snadno vymknout z rukou... 

       95 minut                                                                            vstupné 80 Kč                                             doporučená přístupnost od 15 let

   Pátek
  17.2.
 19:30 hod

                                                                                                              česká komedie

                                                                         ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU            ČSFD 53%

Tři kamarádky, tři osudy. Krásná Alex, sympatická Marta a svéhlavá Irena. Tři naprosto jiné příběhy a jiný pohled na život. Přesto je mezi nimi to
nejpevnější pouto, které nic nemůže přetrhnout. Ani muž. Každá z nich má sen. Irena touží to vlastním domě a tomu podřizuje vše. Marta touží po
moderování v rádiu, ale je lékárnice, která si strašně moc chce povídat s lidmi. A Alex? Ta neprožívá zrovna š astné období s přítelem. Chtěla byť

normální vztah s bezva mužským... Jenže se bezhlavě zamiluje do o dost staršího muže. Podlehne jeho šarmu, ovšem brzy narazí na jeho tvrdou slupku.
 V tu chvíli přicházejí na pomoc kamarádky... 

        108 minut                                                                                    vstupné 80 Kč                                                                     mládeži přístupno

   Pátek
  24.2.
 19:30 hod

                                                                                                            český sportovní film

                                                                                 DĚTI NAGANA
Film inspirovaný památným vítězstvím českých hokejistů na olympiádě v Naganu. Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu

naši poráží Kanadu a míří do finále. Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně s
tenisákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký zápas proti klukům z vedlejší vesnice. Vedle toho chce Dominik vyhrát i

srdce, úsměv a pusu od Katky ze třídy... 

        98 minut                                                                                     vstupné 140 Kč                                                                    mládeži přístupno

 

 

    Sobota
  25.2.
 17:00 hod

                                                                                                               francouzský film

                                                                  ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU
Píše se rok 50 př. n. l. Proradný princ Deng Tsin Ruin právě nechal uvěznit čínskou císařovnu. Jeho jedinou touhou je ovládnutí říše. Princezna Sass-Yi

prchá do Galie, kde požádá o pomoc udatné válečníky, Asterixe a Obelixe, kteří jsou díky svému kouzelnému lektvaru obdařeni nadlidskou silou. 
Naši dva nerozluční hrdinové se s princeznou vydávají na dobrodružnou výpravu za záchranou císařovny i celé Číny... 

        112 minut                                                                                     vstupné 100 Kč                                                                  mládeži přístupno

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL:  776 240 280 (možno i  SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY…

 NAJDETE NÁS NA FACEBOOKU...„KINO BOHUŇOVICE“         a         INSTAGRAMU...“@KINO_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE                        LODĚNICKÁ 315                        BOHUŇOVICE,  783 14                        TELEFON: 776 240 280

Na měsíc březen 2023 připravujeme...Arvéd, Kuciak: vražda novináře, 6.3. cestopisnou besedu Tomáše Štěpána – Guatemala a Kolumbie…,                             
     18.3. divadelní představení - Dobytí Severního pólu...aj. 
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